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     月   日  

きそシート５  問題用紙  年  組  番  名前  

答えは、解
かい

答
とう

用紙の解答らんに書きましょう。 

 

(一 ) 合同な図形を○あ～○くの中から２組見つけ、その記号を書きましょう。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(二 ) 次の２つの四角形は合同です。 

 

 

 

 

 

 

１ 頂
ちょう

点
てん

Ａに対
たい

応
おう

する頂点を書きましょう。 

２ 辺
へん

ＡＤに対応する辺を書きましょう。 

３ 角Ｃに対応する角を書きましょう。 

４ 辺ＦＧの長さは何 cmですか。答えを書きましょう。 
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(三 ) 次の図形で、○あ～○えの角の大きさはそれぞれ何度ですか。答えを書きまし

ょう。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(四 ) 答えが偶
ぐう

数
すう

になるものを、ア～カの中からすべて選
えら

んで、その記号を書き

ましょう。 

 

 

 

 

(五 ) 次の２つの数の最
さい

小
しょう

公倍数とその次に小さい公倍数を書きましょう。 

１  ３と４ 

 

２  ４と１０ 

 

(六 ) 次の２つの数の最大公約数を書きましょう。また、公約数が全部で何
なん

個
こ

あ

るか、答えを書きましょう。 

１  １２と１５ 

２  ８と１６ 

ア 偶数＋１ イ 奇
き

数
すう

＋２ ウ 奇数×２ 

エ 偶数＋奇数 オ 偶数＋偶数 カ 奇数＋奇数 
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(七) 次の計算をしましょう。 

１  
４

１
＋

３

２
 ２  

５

２
＋

１０

３
     ３  

９

４
＋

６

１
 

 

 

 

 

４  
６

５
＋

１５

７
      ５  

１０

３
２ ＋

６

５
１     ６   

６

５
４ ＋

４

１
１  

 

 

 

 

７  
７

５
－

３

２
 ８  

７

６
－

１４

３
     ９  

６

５
－

８

５
 

 

 

 

 

10 
９

７
－

１２

５
   11 

１２

５
３ －

３

２
１     12 

４

３
＋

３

１
－

６

５
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(八) １、２の四角形の面
めん

積
せき

を求
もと

めましょう。 

１                ２   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(九) 右の図のような、三角形と平行四

辺形を組み合わせた図形がありま

す。この図形の面
めん

積
せき

を求
もと

める式と答

えを書きましょう。 
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     月   日  

きそ シ ート ５  解
かい

答
とう

用紙  年  組  番  名前  

 

(一) 

と と 

 

(二)  

１ 頂
ちょう

点
てん

  ２  辺
へん

 

３  角 ４ cm 

  

(三)  

○あ        度  ○い  度  

○う  度  ○え  度  

  

(四) 

 

 

(五) 

１ 最
さい

小
しょう

公倍数  次に小さい公倍数  

２ 最小公倍数  次に小さい公倍数  

 

(六) 

１ 最大公約数  公約数 個
こ

 

２ 最大公約数  公約数 個 
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(七) 

１  ２  ３  

４  ５  ６  

７  ８  ９  

10  11  12  

 

(八) 

１ cm2 ２ cm2 

 

(九) 

（求
もと

める式） 

 

 

 

答え        cm2 

すばやく解けるようになったかな。次のシー

トも、どんどん解いていこうね。 (o^ー ^o)  
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きそシート５  正  答  例
れい

 

 

(一) ○うと○お、○えと○か  

(二) １ 頂
ちょう

点
てん

Ｈ  ２ 辺
へん

ＥＨ（ＨＥ）  ３ 角Ｆ  ４ ４cm 

(三) ○あ  ５０度 ○い  ７５度 ○う  １２５度 ○え  １００度 

(四) ウ、オ、カ 

(五) １ 最
さい

小
しょう

公倍数 １２ 次に小さい公倍数 ２４ 

２ 最小公倍数 ２０  次に小さい公倍数 ４０ 

(六) １ 最大公約数 ３  個
こ

数 ２個 

２ 最大公約数 ８  個数 ４個 

(七) １ 
１１

１２
    ２ 

７

１０
    ３ 

１１

１８
        ４ 

１３

１０
 １

３

１０
   

５ 
６２

１５
  ４

２

１５
     ６ 

７３

１２
  ６

１

１２
       ７ 

１

２１
     ８ 

９

１４
  

９ 
５

２４
    10 

１３

３６
    11 

７

４
  １

３

４
     12 

１

４
  

(八) １ ４９cm2    ２ ４１.８cm2 

(九) (求
もと

める式) ５×３＝１５ ５×３÷２＝７.５ １５+７.５=２２.５ 

答え ２２.５cm2 

 


